

[1]朱淑平 宫建 胡春秀 孔祥玲 黄晓艳 佟利剑.三级甲等医院妇产科围手术期患者抗菌药物治疗方案的调查分析[J/CD].中华妇幼临床医学杂志(电子版),2012,(3):298-300.

ZHU Shu ping,GONG Jian,HU Chun xiu,et al.Investigation of the Application Status of Antibacterial Drugs in Patients With Preoperative Gynecological and Obstetrical Surgery From a Third Grade Class A Hospital[J/CD].Gynecology and Pediatrics (Electronic Edition),2012,(3):298-300.

点击复制

三级甲等医院妇产科围手术期患者抗菌药物治疗方

《中华妇幼临床医学杂志(电子版)》[ISSN:1673-5250/CN:11-9273/R] 卷: 期数: 2012年3期 页码: 298-300 栏目: 论著 出版日期: 2012-06-11

Title: Investigation of the Application Status of Antibacterial Drugs in Patients With Preoperative Gynecological and Obstetrical Surgery From a Third Grade Class A Hospital

作者: 朱淑平 宫建 胡春秀 孔祥玲 黄晓艳 佟利剑
300162 天津, 武警后勤学院附属医院妇产科(朱淑平、胡春秀、孔祥玲); 沈阳药科大学生命科学与生物制药学院临床药理学教研室(宫建); 沈阳市精神卫生中心科教科(黄晓艳); 沈阳二四二医院心血管内科(佟利剑)

Author(s): ZHU Shu ping; GONG Jian; HU Chun xiu; KONG Xiang ling; HUANG Xiao yan; TONG Li jian.
Department of Obstetrics and Gynecology, Affiliated Hospital of Medical College of Chinese People's Armed Police Force, Tianjin 300162, China.

关键词: 妇产科; 抗菌药物; 合理用药; 治疗方案

分类号: -

DOI: -

文献标识码: -

摘要: 目的 探讨三级甲等医院妇产科围手术期患者抗菌药物的治疗方案,并评估抗菌药物的合理应用状况。方法 采用随机抽样的方法,抽取2010年6月至2011年6月天津市某三级甲等医院妇产科300例围手术期患者的病历资料为研究对象,提取其中有关抗菌药物治疗方案信息,按照国家有关抗菌药物的合理使用相关评价标准,逐一分析抗菌药物联合应用方案,抗菌药物种类、给药途径、剂量、次数及换药理由及其合理性等。结果 300例围手术期患者接受抗菌药物单一治疗方案的应用率为74.67%(224/300),二联方案的应用率为25.33%(76/300)。其中,抗菌药物种类的应用合理性为88.67%(266/300),给药途径的合理性为100.00%(300/300),给药剂量的合理性为63.67%(191/300),给药次数的合理性为37.33%(112/300),换药理由的合理性为64.33%(193/300)。结论 该三级甲等医院妇产科对围手术期患者的抗菌药物治疗方案尚存在不合理现象。

导航/NAVIGATE

[本期目录/Table of Contents](#)

[下一篇/Next Article](#)

[上一篇/Previous Article](#)

工具/TOOLS

[引用本文的文章/References](#)

[下载 PDF/Download PDF\(404KB\)](#)

[立即打印本文/Print Now](#)

[推荐给朋友/Recommend](#)

统计/STATISTICS

摘要浏览/Viewed

全文下载/Downloads 174

评论/Comments 78



